


 نقاط 6: ا�©واب الأول 

 شيكة التقو�م  محتوى الإجابات  رقم الإجابة 

 1ج

 

 

 

 2ج

 

 3ج

العامل المؤثر 23 ¤ذا التحول عامل الزمن 23 اقل من                         سلق البيض تحول كيميا�ي 

 دقائق .10

 تحض4p الوجبة تحول كيميا�ي                             العامل المؤثر23 ¤ذا التحول الضغط 

 إح4xاق غاز الميثان تحول كيميا�ي                      العامل المؤثر ¤و عامل تركيب المز�ج . 

 4p4اق الغxور اللون الأسود ع^2 حواف القدر س­به مادة الفحم الناتجة عن الإحgظ. 

 Vور اللون الأخضر حول الصفار : س­به المركب الك�4ي�gضار ´س­ب مغص )مادة الأغدين (ظ

 شديد وانتفاخ المعدة . 

 معادلة الإح4xاق الغ4p تام : للميثان :
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 ا�©واب الثا�ي :    

 شبكة التقو�م  محتوي الإجابة  رقم الإجابة 
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  الوضعية الإدماجية :

 ش: التقو�م  محتوي الإجابة :   ال4xجمة السليمة  : إستعمال الادوات : ت;سيق الإجابة والإ��©ام  ا�½..... رقم الإجابة 
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�عتمد ¤ذه الدول ع^2 إستعمال ¤ذا الوقود كونه طاقة بديلة  خاصة الدول الغ4p المنتجة 

للب4xول . وكونه طاقة متجددة : وÀعود حرقه مجددا و¤و ثا�ي اكسيد الكر¿ون كعنصر متفاعل 

و¤و وقود يخفف من تلوث الب¨ئة كون المنتوج الذرة يمتص ¤ذه  23 عملية ال4xكيب الضو�ي . 

 لناتجة عن حرقة . الغازات ا

 تحو�ل النفايات  وتوليد طاقة .   )1الإحتياطات : 

 لإعتماد ع^2 طاقات بديلة : طاقة شمسية او ر�احية  او مائية    ) 2

 التقليل من أسباب التلوث او التحكم البيVÁ  كدخان المصا�ع والشاحنات و .....)3

 معادلة إح4xاق الميثانول :              

                      O   2  H        3       +        2  CO  2                                       2O        +      3   O   6H   2C   
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��©ام الإجابة ونظافة ورقة الإجابة Âالتنظيم و 
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